

說明：

一、今年一至三月累積降雨量不佳，全台水庫水位急速下降，行政院表示，若降雨情形仍不理想，高雄地區將自三月廿二日將啟動第一階段限水；大桃園地區最快四月十日將啟動第二階段限水。

二、此次水庫缺水北台灣以石門水庫蓄水量最低，中部為鯉魚潭水庫，南部則屬曾文及烏山頭水庫，四座水庫一月份降雨量都還維持在歷年累積雨量平均值的五〇%，但二至三月降雨量卻僅十%不到，已嚴重影響到正常用水之供需。

三、第一階段限水，是在夜間 11 點至隔日清晨 5 點減壓供水，如進入第二階段限水地區內的噴水池、沖洗街道、水溝、大樓外牆或試放消防栓及露天屋頂放流等作業都將停止供水，每月用水大戶及工業用戶、游泳池、洗車、三溫暖及水療等業者也會採取減量供水五%至廿%，如再進入第三階段限水民生用水將採分區供水的方式，屆時勢必將對所有民眾的日常生活都將造成相當大的影響。

四、有鑑於此，行政院應協調相關單位，針對限水狀況加強宣導，並且做好民生必須用水之調度準備，避免未來進一步限水時無法因應廣大民生用水需求。

提案人：李昆澤 趙天麟 尤美女 陳其邁  
連署人：蕭美琴 李應元 黃偉哲 許添財 魏明谷  
吳宜臻 羅淑蕾 李俊佖 江惠貞 何欣純  
呂玉玲

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第二十五案，請提案人江委員啟臣說明提案旨趣。

江委員啟臣：（14 時 22 分）主席、各位同仁。本院委員江啟臣、王育敏、陳碧涵等 21 人，鑑於中華隊於 2013 年 WBC 世界棒球經典賽打進前八強，是參加經典賽以來最好成績，再次點燃國人對棒球的熱愛；然而，相較於其他國家球員的實力及抗壓性，我國棒球實力仍有再進步的空間；爰此，建請行政院除持續棒球振興計畫，紮實基層選手訓練外，亦進一步研議球員、教練、防護員之出國進修及培訓計畫，透過國外實際交流機會，增加我國球員的國際經驗與視野，進一步提升棒球實力。是否有當，敬請公決。

第二十五案：

本院委員江啟臣、王育敏、陳碧涵等 21 人，鑑於中華隊於 2013 年 WBC 世界棒球經典賽打進前八強，是參加經典賽以來最好成績，再次點燃國人對棒球的熱愛；然而，相較於其他國家球員的實力及抗壓性，我國棒球實力仍有再進步的空間；爰此，建請行政院除持續棒球振興計畫，紮實基層選手訓練外，亦進一步研議球員、教練、防護員之出國進修及培訓計畫，透過國外實際交流機會，增加我國球員的國際經驗與視野，進一步提升棒球實力。是否有當，請公決案。

說明：